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erővel folyik a harc a békéért és 
szabadságért. A jugoszláv Léke- 
harcosok egyre erőteljesebben 
küzdenek Ti tó fasiszta rénntra’ 
ma ellen.

l'ranciaorszagban a napok­
ban tartóztatták le a Francia 
Kommunista Párt titkárát, Tiiorez, 
rivals helyeslését, a Ira.ncia-i ép 
szabadsagáért folytatott küzdi? 
lem élharcosát, Jaques DuelóJ 
elvtarsat. Mindnyájan tudjuk, 
h°gy Duclos clvldrssal Pú. 
rizsbnn történi, nemcsak a [ran. 
cin 'nép, hanem mindntuíjonk 
nyye, miiúlazoké, akik a béke s 
nem „ háború hívei. A lelarlüz. 
taldst követő napokon a vitán he 
csuleles dolgozói, közlök mi is" 
elemi erejű felháborodással Hl.

A
sesen feldíszített nagytermében 
i ártották az egész napos tanács, 
kozast. Az elnökség megválasz- 
(asa után — ahol hely elfoglal I 
narczi Gyula elv társ, a Magvar 
Guigozók Pártja Hajdű-Bihar. 
megyei Partbizottságának tilká- 
1 a*. ,Sz- Prohorov a Szovjet­
unió debreceni konzulja, Unsz. 
nyák István ICossuth-díjas, 
Magyar Tudományos Akadémia 
elnöke. Liselotte Hcisel nvugat- 
német békeharcos, Péter János 
református püspök, a Békevilág 
tanács tagja, Asztalos Sándor ,ló 
wef Attila-díjas író, valamint 
munkásaink, dolgozó parasztja 
mk legjobbjai. Máj kút Tibor a 
Megyei Békebizottság titkára iid- 
vozöltc a megjelenteket, majd 
Békés Rita, a Csokonai Színház 
művésze szavalta el mély átér 
zéssel Alex a ndv Szurkov:' „Fel a 
1 r,ijel becsületes ember*’ című ve,’ 
-el. Utána Tollas Sándorné, ;

tagjaí!ákosi-telepi Petőfi Iszcs 
mondta el ünnepi beszédét.

A mai nap hazánk békeliar. 
eosainak hatalmas seregszemléje. 
Egyszerre húsz városban jóit 
"sszc 7000 békeküldött, hogy or. 
pág.viiág előtt számol adjon ar­
ról: hogyan álluk meg hegyünket 
i deiig a békeharcban. Béketalál, 
hozónknak hatalmas jelentősége 
' in, különösen ha tekintetbe 
vesszük a világpolitikai lielyze. 
I,;t. I saját szeműnkkel látjuk, 
magunk tapasztaljaié, milyen szép 
a jóid, milyen jó akkoi' élni, ha 
beké. van. A virág nettünk nyílik, 
" hilászbaszökkent vetést mi 
aratjuk le, nekünk épül Sztálin, 
város, Inotu. a tjszalöki erőmű, 
hazinebareika és minden, ami 
szép ebben az országban.

■'//, olyan időben jöttünk 
"sszc, amikor a világ becsületes 
emberei megújult erővel vívják 
karcukat mindnyájunk ügyéért, a 
bekéért. Ezt az erőt Sztálin elv. 
bws legutóbbi nyilatkozata adta 
aekünk, amikor több amerikai 
a! sági ró kérdésére kijelentette 
hogy a hübo/'ú ma sincs köze. 
chb, mint két vagy három óv. 

''e[ ezelőtt. A nagy Sztálin sza 
)'a}. elismerésül szolgálnak a hé.
T ri \ karcoló milliók [elé, de egy. 
jen új jclclősségct és fokozott kő. 
nlesseget rónak minden becsüle. 
ps emberre, békeharcosra.

Az amerikai imperialisták 
"z 'mura komoly figyelmeztetés a 
mreai, vietnámi, malájföldi há- 
'oru; Po Nyugat-Európa minden 

("•szagában is állandóan jokozóddc 
í1.11arc az amerikai megszállás, a 
'mer, hadsereg feltámasztása, a 
'■mortis nyomorpolilika ellen

hm. Jól tudjuk, hogy 
M's letartóztatásának az ameri- 
ui gyilkosok az érlelmi szerzői 

akiket félelemmel és rettegéssé.! 
lóit el a béketábor reUenhcíetlen 
ereje. A világ békeszerető milliói 

köztük mi hajdű-biharmegyei 
békeharcosok megakadályoz lm tt­
juk a háborús gyújtogatok ter­
veinek végrehajtását, ‘ de ezért 
tettekkel harcolni kell. A mi 
erőnk az igazságban, a Szovjet, 
unió következetes békenoliükájá. 
ban van. Erőink napról-napra 
nőnek Ilajdú-Bihar megvében, 
Magyarországon és szerle a vilá­
gon.

Megyénk területén napról- 
napra nő a békeharcosok szá­
ma, mert egyre többen látják, 
:'°§y Kekés munkánk nyomán 
hogyan bontakozik ki szebb és 
boldogabb élet hazáimban. F'én. 
indullak harcba Rákosi elvtárs 
születésnapjának tiszteletére, áo. 
1 ihs# -1-ü, május 1-e megümieplé- 
sere üzemeink, fa Jva ink dolgozói, 
nak nagy része. Dolgozó, népünk 
bek e vágy ál mutatja az is. hogy
békemozgalmunk az elmúlt idő 
ben számszerűen is megerősödő! t. 
Esztendeje megyénkben 1515 bé­
kebizottság voll, ma 2518 műkő 
dik.

■ Békebizottságaink és me. 
gyenk békeharcosai soha nem ta.

asztalt lelkesedéssel készüllek 
béketalálkozóra. A Lakatos és 
Vasöntő Vállalat június l.i ver­
senykihívásához sorra csatlakoz­
tak üzemeink, megfogadva, hogy 
több és jobb munkával ünnepül 
a megye békeharcosainak sereg, 
szemléjét. . °

I -to Has né elvtársnő beszélt 
! azokról az eredményekről, smr- 

1 .veket ezek az üzemek, a falvak 
dolgozói, valamint a Petőfi tszcs 
— ahoi ű dolgozik — értek el a 
megyei béketalálkozóra lett válla­
lások terén.

— A mai nap, békéialálkozónk 
napja legyen új erők forrása, hi. 
szén mindnyájunk célja, hogy 
ötéves tervünket sikerrel, mara­
déktalanul teljesítsük. Most mm.

lakoztunk e gúlád cselekedet el. 1 den erővel arra kell töreked. 
tudjuk, hogy Dudos clv.'nünk, hogy terményeinket szem

köszönni azt a bizalmat, hogy 
rész (vehetek a megyei béketaláf- 
kozón — kezdft? hozzászólását 
McffU Albertné, bereltyószcnl. 
mártoni küldött. RM-l-ben nyolc 
gyermekem voll. Egyik kislá­
nyom szeretett volna felsőbb is­
kolába menni, jó tanuló volt. De 
szegények voltunk. Férjem 
mesterségében nem kapott mun­

ni, így napszámos lelt a malom­
ban. Pénzünk nem volt. llallol- 
lam, hogy az egyháznak módjá­
ban van segíteni, de amikor el­
mentem a tisztelendő úrhoz azt 
mondta: adjam fodrásznak a kis. 
lányomat. Nem adtam. A felsza­
badulás után kislányom f elme he 
felt Pestre, szabász iskolába küld­
ték s most: vegyészmérnök lesz. 
130 forint ösztöndíjat kap. Egy 
másik kislányom most érettségi­
zik a mezőgazdasági technikum­
ban, 11 éves fiam gépipari tech­
nikumba jár. Azért harcolok én 
a békéért, hogy tanulhassanak, 
boldogan élhessenek gyerme­
keink.

Lakatos Ferenc Hajdúdorög- 
ról, Bocskai Lajosné a Harisnya­
gyárból, Kun Mihály Földesről 
hoztak üdvözletei cs számoltak be 
eredményeikről. Dr. Sóra. Jbolva

arról beszélt, hogy az orvosok 
milyen sokat küzdenek az cinbe, 
iá élet megmentéséért s ugvamik. 
kor egy maroknyi imperialista 
csoport milliók éleiére tör. Dr. 
Balogh Imre, a katolikus papi bé 
kebizoltság nevében tett Ígéretei, 
hogy a jövőben fokozottabban ve 
sz'k ki részüket a békeharcból.. 
Követelik, nyissák ki Duclos és 
•Stil börtöneit.

több hozzászólás után Péter 
■Kínos, a Békevilágtanács tagja 
köszöntötte a tanácskozás rész­
vevőit.

A mai találkozó nemcsak a 
magyar nép számára cseménv. 
sokan gondolnak rá szerte a vi­
lágon. Eredményeink nagy meg. 
becsülést váltanak ki a miág dől. 
gozúiban — nemcsak az ú j" épü­
leteink, ^ hanem az új emberek 
felszabadult egyéniségei is. Minél 
több ilyen ember építi ezt az or­
szágot, annál "kevésbbé lehet ki­
robbantani egy újabb háborúi. 
Péter János püspök bejelenteti'*, 
hogy ebben az évben Összeülő 
Béke Világtanács és Béke Világ- 
kongresszus, — am elv méretei, 
ben nagyobb* lesz, mint a varsói 
volt — újabb feladatok elé állítja 
a békéért küldők millióit.

Liselotte fíeisel nyugatnémet békeharcos 
üdvözlete

békeialálkozó

veszteség nélkül arassuk le, hogy 
a cséplést a legrövidebb idő aluli 
befejezzük s váltsuk valóra a jel. 
szól: cséplőgéptől száUilsuk a 
gabonái a begyüjtőhelyre.

.. Kgy nap se múljon el anél
ki.il, hogy ne tegyünk valamit a 
béke biztosításáért. Tettekkel bi­
zonyítsuk harcos békea'k.trarnn; 
kát, váltsuk valóra Rákosi elv- 
iúrs mondását: „Lankadatlanul, 
hűen, érőnkéi nem kímélve kHz. 
(lünk tovább a békefrontján és 
mindenüti olt. leszünk, ahol a bé. 
ke nagy ügyéért küzdeni és ál. 
dozni kell' — fejezte be beszédéi 
Tollas Sándorné.

Győri Gáspár elvtárs tolmáesoltu 
a Megyei Pártbizottság üdvözletét

A béketalálkozó küldötteinek 
nagy taps közepette kezdte meg 
hozzászólását Liselotte Hcisel 
nyugatnémet békeharcos.

- Drága barátaim! Boldog va­
gyok, hogy átadhatom nektek a 
német dolgozók harcos üdvözle­
téi. Hülyén gyönyörű a ti haza. 
lók és milyen hatalmas erednie, 
nyéket értetek el. Csodálatosan 
szép a jövőlök, ha fennmarad ai 
béke. Hét évvel a második világ­
háború befejezése után ismét ve 
szélyeztetve van a népek élete 
Az amerikai, angol és francia ha- 
hilgyárosok Adenauer segítségé-

á-

Elsőnek Biki Gábor, sztálini o. 
vista építészmérnök szólalt fel, 
aki tolmácsolta a Tervező Iroda 
dolgozóinak üdvözletét és beje­
lentette, hogy a megyei béketa­
lálkozóra tett vállalásukul túltel­
jesítették. A Vagongyárból Pap;. 
Sándor, majd Pelhő Károly bi_ 
harkcresztcsi dolgozó paraszt 
tettek fogadalmat a tanácskozóé 
részvevői előtt, hogy visszatérve 
az üzembe, faluba, újult erővel
dolgoznak a békéért.

Asztalos Sáudor Író elhozta a 
találkozóra a magyar Írók üd­
vözletét, majd felolvasta Jícloian- 
niszról szóló versét. Dr. Farkas 
Pál református esperes hozzá­
szólásában kifejtette, lmgv foko­
zott felelősséggel, minden erő 
mozgósításával egységesen álmák 
a béke, országunk, a szocializ­
mus építésének iigve melleit. 

Ezután Ilajdú-Bihar meg ve
egyenruhás 
a néke talál.

r,zinan uajuu-m: 
iparitannlói nevében 

I fiatalok üdvözölték

hozót, majd a Koreai és a Ro­
mán-Szovjet Társaságtól érkezet1 
táviratok felolvasása után Győri 
Gáspár elvtárs, a Magyar Dolgo­
zók Partja Hajdú-Biliar megyei 
Pártbizottságának ágit. prop. tit­
kára szólt a tanácskozás részve­
vőihez. Tolmácsolta a Megyei 
Pártbizottság üdvözletét, majd 
így folytatta :

— A megye dolgozói fölhábo­
rodva vették hírét, hogy Duclos 
elvtársat a francia lakájkormány 
Truman utasítására letartóztatta. 
Ez elsősorban azt mulatja, hogy 
félnek a néptől, a né]) erejétől, 
félnek a francia nninkásoklói, ;*í. 
rasztoktól és értelmiségtől. A rr?t. 
UJjar nép a francia dolgozókkal 
együtt követeli Duclos elviár.s 
szabadonbocsütásdl. Feladatunk 
segíteni még fokozottabban azt a 
harcol, amely a nagy francia ha­
zafi, a béke kiváló harcosa ki. 

'.abudtlásáérl folyik'.
— Nem tudom szavakkal meg­

vet Nyugat-Németórszágot 
borús táborrá akarják változtat 
ni. Mi elég erősek vagyunk ah 
hoz,, hogy ezt megakadályozzuk. 
Tudjuk, hogy mi fenyegeti csa­
ládunkat, gyermekeinket.

— Láttam az új Budapestet, 
Sztálinvárost, a Duna partján. Ez 
nagy benyomást lett rám. Nem 
szabad, hogy boldogságotokat is­
mét megzavarják. Egész Német­
ország békeszerelő népe nevében 
Ígérem, hogy lankadatlanul to­

vább harcolunk, hogy a háborús 
uszítókat megérdemelt sorsukra 
juttassuk. Mi, német asszonyok 
továbbra is harcolunk hazánk', 
gyermekeink jövőjéért, a békéén.

A tanácskozást ebéd után foly­
tatták. A lelkes hozzászólásokat 
•10 úttörő érkezése szakította 
meg, akik üdvözölve a küldőite­
ket virágerdővel árasztották cl a 

j nagytermet. Ezután Kovács Éva, 
Ruhagyár küldötte eredményeik, 
ről számolt be. Elmondta, hogy 
nagyszerű sikereket értele cl a 
találkozóra tett felajánlásoknál. 
A .brigádversenyben élenjáró 
18-as szalag 105 százalékos fel­
ajánlását 140.t százalékra teljesí. 
telte. Papp Sándor sztahanovista 
150 százalékra lelt vállalást és 
279.2 - százalékot ért cl. Az üzem­
ben napok óta nem volt 100 szá­
zalékon alul teljesítő dolgozó, 
amely harcos békeakaraíuk.v. 
tükrözi. A ruhagyáriak nevében 
fogadta, hogy a versenyt tovább 
fokozzák: augusztus 20-ra iné; 
szebb eredményeket érnek el.

Távirat Sztálin és Rákosi elvtársaknak
Husznyák István Kossuth-dijas i hívást olvastak fel. amely újabi 

ís..,.., „..I.., * ' harci. lettekre szólítja fel a me
gye minden becsületes dolgozó 
jól, a béke megvédése, boldo; 
életünk biztosítása érdekében.

A tanácskozásra 87 távirat ér 
kezelt üzemekből ' és falvakból 
amelyekben a dolgozók tízezre 
üzenték: munkával erősítik n bé 
két. Ugyanezt fejezte ki az « . 
mintegy. 750—800 levél is, ante 
Ivet a megye békeharcosai küld 
teli el küldöteikkel a találkozój a 

A felemelően szép és feledbe 
teilen békenap, a küldöttek ti.sz 
teleiére rendezett kultúrműsorra 
ért véget.

az Országos Béketanács kitüntc 
lését: megtisztelő okleveleket ősz 
lőtt ki a békeharcban élenjárók 
nak.

A tanácskozás részvevői távira, 
tol küldtek Sztálin és Rákosi elv. 
társaknak, megfogadva, hogy ez 
a béketalálkozó ú j győzelmek for­
rása lesz, amelyet jobb munka az 
üzemekben, gazdag aratás a ha. 
Iámban — követ. Ugyancsak táv. 
írató t küldtek az ENSZ.hcz, 
amelyben Ilajdú-Bihar megye bé. 
beszerelő dolgozói nevében tilta. 
koznak az amerikai imperialis. 
léik aljasságai ellen.

A táviratok elfogadása után fel-
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A. Francia Kommunista Párt titkárságának 
tiltakozó közleménye a szombati rendőri műveletek ellen

Kalinin halálának 6. évfordulójára

A Francia Kommunista Párt tit­
kársága közleményt adott ki s 
ehb' ii élesen tiltakozik a párt szék­
haza és helyiségei, valamint egyéb 
demokratikus szervezetek ellen 
szombaton lefolytatott rendőri mű. 
leletek miatt.

A Központi Bizottság székhazát, 
íatamint a párt szajnamenti szer­
vezetének székházát — beleértve a 
mentelmi joggal véde't képviselők 
irodáit — párt funkcionáriusok tá­
vollétében átkutatták és feldúlták a 
törvény teljes semmibevevésével.

Ilyen körülmények között magától 
érlelődik, hogy a kormány bármi­
féle iratról, amelyet a rendőrség 
által elkobozott iratok közé csem­
pésznek, azt állíthatja a többivel 
együtt ott találta:

A titkárság ezért már előre óva 
inti a dolgozókat és minden fran­
ciát: tekintse a házkutatás állító­
lagos eredményét tiszta kohol­
mánynak. amelynek célja a fasiz­
mus és *a háború elleni mozgalom 
fejlődésének megakadályozása. A 
titkárság felhívja a munkásosz­

tályt és az egész országot feleljen 
.minderre akciójának kiszelsítésé- 
vel, egészen a végső győzelemig.

A Pinay-kormánynak láthatóan 
az a szándéka, hogy lehetetlenné 
legye a Kommunista Párt törvé- 
nyes működését, A titkárság elha­
tározta, hogy a Központi Bizottság 
székházénak helyreállításáig a nem­
zetgyűlés épületében a Francia 
Kommunista Párt parlamenti kép­
viselőcsoportjának helyiségében 
tart állandó ügyeletét.

fl Francia Bé&emozgaíom állandó irizotiságának levele a köztársaság! elnökhöz, 
valamint a nemzetgyűlés és a köztársasági tanács elnökéhez

A francia békemozgalom állan­
dó bizottsága azonos szövegű
• r vei intézett a köztársasági el­
nökhöz, valamint a nemzetgyű­
lés és a köztársasági tanács' el­
nökéhez.

A levél hangsúlyozza: felhív, 
lak a különböző békebizotlságo. 
kai szervezzenek május ‘IS.án
tüntetési Nyugvtnéineiország fel. 
fegyver zése és Ridgway Francia, 
országba érkezése ellen. Ugyan­
ezt tettük korábban Speidel és

llleiisinger tábornok, valamint 
Adenauer kancellár Párizsba jő. 

'vételé állatiméival. Május 98-án a 
tüntetők megmutatták, nem haj. 
la tulok visszavágás nélkül túrni a 
rendőrség támadásait. Ez a kö­
rülmény még nagyobb dühre in. 
gereltc a rendőrhatóságokat s tő, 
vettek a tömegre. Fűnek a brutá­
lis támadásnak egy halottja cs 
sok sebesült je van. A rendőrség 
végül a tüntetés után két órával

Jacques Duclost is letartóztatta. 
A francia kormány, amely alá 
irta a Nyugalnémel'orszdgot fel 
fegyverző szerződéseket , árulója 
a francia dolgozóknak és a béke 
ügyének $ ,,összeesküvésnek" mi. 
nősíti n hazafias tüntetést.

A népnek joga és kötelessége 
kifejezésre juttatni akaratát. 
Ezért, folytatjuk akciónkat amíg 
nem késő, -— hogy Franciaország 
a béke érdekében — szerezze 
vissza függetlenségét.

Hat évvel ezelőtt, 19AG június 
lkán halt meg Mihail luanovics 
Kalinin, Lenin és Sztálin húsé. 
ges búréit ja, a Bolsevik Párt és 
a szovjet állam egyik légiévé.- 
kenyebb építője. Élettörténete 
elválaszthatatlan a Bolsevik 
Párt egész történetétől.

Kalinin 1875.l>cn született, pa­
raszt családból. 1898-ban lépett 
be az Orosz Szociáldemokrata 
Munkáspártba. Forradalmi te­
vékenységéért Löbbizbcn elfog. 
Iák és száműztél: Szibériába. A 
száműzés, a börtön nem törte 
meg, lankadatlanul harcolt a 
földalatti mozgalomban. Bár. 
hova is vetette a sors, mindé, 

.null kapcsolatot keresett a 
munkásokkal, felvilágosította és

beszervezte őket a pártba. Sokat 
olvasott és tanult. Önképzés út, 
fán korunk egyik legműveltebb 
és legolvasottabb embere lelt. 
Lenin mondotta: „A nagy for, 
rudaknak olyan nagy embert, 
kel vetnek felszínre és olyan 
tehetségeket fejlesztenek ' ki, 
amilyeneket azelőtt nem is ál. 
modhallunkIlyen ember vvg 
Kalinin is, a szegény tveri pu. 
íriszt fia. 1919 óta mint a szol-. 
jel állam legfelsőbb szervének 
vezetője: Kalinin kitartóan küz, 
dött a Párt politikájának vég. 
behajlásáért. Amikor meghalt, 
koporsóját a Szovjetunió veze­
tői, köztük Sztédis és Mólóimi 
vitték a vállukon.

Tiltakozó sztrájkok Olaszországban 
a francia kormány terrorinfézkedései ellen

Mint az „Uiiíta" jelenti sok 
olasz ipari központban tovább foly­
nak a tiltakozó sztrájkok a Fran­
cia Kommunista Pán üldözése és 
Jacques Üuclos elvtárs letartózta­
tása mialt.

Sztrájk-jelentések érkeznek Mi­
lánóból, l.ivornoból, Anconából,

Ferrarából és Genovából is. Szám­
talan tiltakozó távirat érkezik a 
római francig nagykövetséghez és 
más városok francia konzulátu­
saihoz a dolgozók szervezeteitől 
és a haladó társadalom képviselői­
től.

i,
Gyermeknap Koreában

.{'Koreai Képi Demokratikus 
Köztársaság lakossága széleskö 
t íicji megemlékezett I u Nemzet­
közi Gyermeknapról.

A köztársaság lakossága aján­
dékokat gyűjtött gyermekottho­
nok neveltjei, valamint az elesett 
hazafiak és hadirokkanlak gyei’, 
inekei részére.

A: amerikai ayresszorok Ko, 
reában lerombolták az iskolákat, 
kórházakat és gyermekotthona.
kát. Sokezer gyermeket gyilkol. J elesett hazafiak gyermekei 
ak vagy sebesileltek meg.' ’ mára.

A Koreai Képi Demokratikus 
Köztársaság kormánya, a gyér me. 
kék éleiének megmentése érdeké_ 
ben külön gyermekóvóhelyeket 
létesített.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság minisztertanácsának 
határozata értelmében gyermek- 
otthonok, iskolák és internálasak 
széles hálózatéit építették ki az

szó.

Az Adenauer ivorniánv előkészíti 
a hadkötelezettség bevezetéséről szóló 

tör vény tervezetet
Theodor Blank, az Adenauer-' európai védelmi egyezmény

briesti tüntetők bevontak
EGY AMERIKAI ZÁSZLÓT

Az „UFI" joenü Brestből, hogy 
tüntetők bevontak egy amerikai 
zászlót, amely a hősök emlékmű­
ve felett lengett cs a francia zász­
lót tették helyébe. A tüntetésen 
résztvevő többszáz brestj béke­
harcos,, Amerikaiak. Amerikába!
est „Ridgway menjen hazak’ jelsza 
vak at kiáltottak. A rendőrség hú­
rom tüntető asszonyt letartóztatott.

SZÁZHATVANEGY 
RIDGWAY-ELLENES TÜNTETŐT 

AZ ÜGYÉSZSÉGRE « 
SZÁLLÍTOTTAK

A párizsi rendőrség pénteken 
a 'Ridgxvay-cllenes tüntetések so­
rán letartóztatottak közül 16) bé­
keharcost az ügyészségre .saájti- 
tolt, „ABamelknes bűntett” címén 
indítottak ellenük eljárást. A le­
tartóztatottak között több fiatalko­
rú van.

G. M. Puskint a Szovjetunió kügyminiszterhelyettesévé 
nevezték ki

A Szovjetunió minisztertanácsa Georgij Makszimovics P u s king 
a Szovjetunió külügyminiszter helyettesévé nevezte ki.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége Iván Ivanovics 
lljicsevct kinevezte a Szovjetunió diplomáciai missziójának vezető­
jévé a Német Demokratikus Köztársaságban,

Megkezdődött a próba-zsilipclés 
a Yolga-I)on csatornán, elindult útjára 

az első két hajó
Június 1 -én a Volgg-Don hajózható 

hosszúságban — Sztálingrádtól Kalácsig 
dödölt a próba-zsilipelés. Az első hajók 
Volgáról kél diesel vontatóhajó futott be 
iába, A hajúk úszókikötőket és földkotrót vontattak. A két 
te'é halad majd a csatorna volgai lépcsőjének Ű zsilipén

csatornán, amely teljes 
— megtelt vízzel, nirgkrz- 
álhaladiak a zsilipeken. A. 
az 1. szánni zsilip kamni- 

Itajó fei- 
kcresztül

a legnagyobb pont. a vízvá'asztó felé, amely a Volga szintjénél SS 
méterrel, a Don szintjénél pedig A4 méterrel magasabb.

A Yoiga-IJon csatorna mentén 
a hajósok vették át az építők helyét

A Volga 
jeződtek az

"Don csatornánál kefe- 
építési munkálatok, —-

Végig 
lönböző 
lyeznek 
‘■érc, A 
bejáratánál 
tuiek.

A csatorna építőinek helyét a 
hajósok foglalták el. Több. mint 
200 folyamhajózási mérnök cs

csatorna útvonalán kii- 
j’elzőberendezéseket he- 
a hajózás megkönnyité- 

csalorna volgai és .doni 
viliágítótornyokal épi-

technikus dolgozik máris a csator­
na mentén, ők kezelik a zsilipe­
ket, a szivattyúállomásokat és a 
jelzőberendezéseket.

A csatorna partvidékét növény­
zettel díszítik.

A Volga felőli efeö zsilip felett 
hatalmas gránitburkolata diadalív 
eme.kedik, amelyen ez az arany be­
tűs felirat áll: „Dicsőség a nagy 
Sztálinnak!”

PART ES PARTÉPifÉS *

kormány jövendő hadiigyminisz 
tere közölte, hogy a bonni kor­
mány a legközelebbi jövőben be­
terjeszti a nemzetgyűlésben a 
hadkötelezettség bevezetéséről 
szóló törvénytervezetet. Blank 
hozzáfűzte, ,,a Párizsba aláírt

« - ' O.’ vií y VI-
lúgosán kimondja, hogy mind a 
hat érdekelt országnak az általá­
nos had kötelezel tség álláspontja 
ra kell helyezkednie”, Blank sze 
rint a nyugatnémet zsoldos had­
seregben egyelőre két év lesz a 

1 katonai szolgálat időtartama

A nyugotnémeíorszógi tartományi kormányok 
meg akarják tagadni a keretszerződés jóváhagyását

További nehézségekbe ütközik 
Adcnauernek az a szándéka, hogy 
a háborús keretszerződés és a 
nyugateurópai háborús szövetség­
re vonatkozó szerződés ratifikálá­
sát a szövetségi tanács megkerülé­

sével kizárólag a szövetségi gyű­
lésben, a bonni parlament alsóhá- 
zóban meglevő kis reakciós több- 
rég útján érje el.

A burzsoá és szociáldemokrata 
összetételű nyugatnémetországi 
tartományi kormány nagy része 
a lakosság egyre fokozódó nyo­
másának engedve közölte, hogy 
nem Mjlandő teljesítenii a keret- 
szerződés feltételeit, ha a ratifi­
kálást alkotmányellenesen valósít­
ják meg.

I antetések Nyugat-Néniét országban 
a keretszerződés ellen

Észak-Rajna-Wesztfália tarto­
mányban vasárnap több mint 70.000 
ember tüntetett Adenauer háborús 
politikája ellen, Braunschxvéig- 
ban a kommunista szociáldemo­
krata és pártonkiviill dolgozók ak- 
cióegység-bizottságot alakítottak a 
bonni militarista egyezmény el­
leni közös harcra.

lenben « Ruhr-vidvk szívében

4000 ember vett részt egy nagy­
gyűlésen. amelynek szónoka Jo­
seph Wir 111 nyugalmazott birodal­
mi kancellár volt. Wirth bans ;i- 
lyozja, hogy a keretszerződés, 
amelyet Adenauer Bonnban a né­
met nép kifejezett akarata ellené­
re aláírt, , egy iránt irányul a né­
met nép és a szomszéd népek 
elten.

A szemináriumok hallgatói és vezetői készülnek 
az összefoglaló vizsgákra

Csoportos tanulással készülünk a vizsgáraGyenge a fegyelem 
a kábái alapismereti 

körökön
Mindenhol lelkesen készülnek a 

szemináriumok hallgatói az év. 
végi összefoglalókra, hogy meg. 
mutassák: nem hiába 'tanultak 
egész évben, a tanulásnak van is 
eredménye. Nem így Kábán, a: 
alapismereti tankörön. .A lankái 
vezetője Sári Viktor etvtárs, 
nem tudja bizipsítani a hallgatók 
foglalkozás alatti fegyelmét. Ezért 
a tankörön előfordult még olyan 
esel is, hogy a hallgatók sakkoz, 
ni kezdtek, vagy papírral dobál- 
U'tk egymást. Sári elvtárs nem fi­
gyelmeztette őket, sőt gyakran 
maga is nevetett az ilyen jegyet, 
mezctlenségen.

A tankör hallgatói Így vem so 
kút tanultak egész évben. el­
sősorban a tankörveztő hibája, 
aki nem nevelte , fegyelemre, a 
hozzá beosztott elvtársakat. Baj 
lu inait, hogy az alapismereti tan. 
kör hallgatói csak kevés részéi 
hasznosítottálz annak az anyag, 
nak. amelyből pedig napi mun. 
kdjükhöz nagyon sok segítségei 
kaphattak volna. Sári elvtárs ve. 
gyen példát Balogh Gyula politi. 
kai iskola vezetőről, aki jó mim. 
kajával biztosította, hogy politi. 
kai iskoláján nem történt lemor­
zsolódás.

Gnramvöígyi tstv án 
tudósító.

A hajdúhadházi Zójq alapfokú 
politikai iskola hallgatói úgy akar­
ják befejezni az idei oktatási évet, 
hogy ne maradjon egyetlen tisztá­
zatlan kérdés sem. — Ezért 
a vjzsga előtt egy estén át konzul­
tációt tartanak, ahol a hallgatók 
megbeszélik az ismétlés módszereit 
is. azt, hogyan ke.il egy-egy kér­
désre megfelelő választ adni a 
legfontosabb probléma szemeiőtt 
tartósával.

A rendelkezésre átló néhány hét 
alatt többizben csoportosan ké­

szültek. Már arról is beszéltek a 
hallgatók, hogy a vizsgatermet fék 
díszítik, ünnepélyessé , teszik, ezzel 
is emelve a vizsgák színvonalát. A 
hója alapfokú politikai iskola hall­
gatóinak vizsga előtti készülődése 
azt mutatja, hogy igen komolyan 
foglalkoznak a tanulással s az a 
céljuk, hogy a vizsgán is minél 
jobb eredményeket mutassanak 
fel.

MIHÁLY SÁNDOR 
levelező, Hajdúhadház

Sikerrel fejezzük be az idei oktatási évet
Alapiokú politikai isko'áukon jó erdemények<4 értünk el- az ok 

ilÄni,' fejeZfh b"‘ H<*y -őst ezt‘elmondhatjuŰ sok 
tánuím T"Me* Kezdf,bea mindenki nagy kedvvel fogott hozzá 

a tanuláshoz Többen azonban (-Húzták magukat, különösen akik 
könnyebben tanultak. Itt kezdődött aztán a hiba. Lazult a tanulási 
fegyelem és így az iskola fegyelme is. Néhányan elmaradoztak a sze. 
"íuiariumokról mások nem készüllek fel eléggé. A hibákat tetézte a 
regi előadó is, áld nem egyszer elégtelenül készült el az előadással s 
nem .lárt el rendszerben a propagandista szemináriumokra sem 

Elsősorban jobb előadó beállításával igyekeztünk helyrehozni a 
tubákat. Erdélyi László elvtárs jó szemináriumvezetőnek bizonyult, 
kezdettől fogna nagy gondot fordított a hallgatókkal való egyéni 
foglalkozásra. Előadásait úgy készítette el. hogy azok lekössék a 
hallgatók figyelmét. Eredményeinkről a záróvizsgán szeretnénk hl- 

!0t tcn,,i S l,0gy cz< «'érhessük, nagy gonddal készülünk a 
V'Z gara- . EHRSAM FERENC
, az Alföldi Nyomda alapfokú poli­

tikai iskolájának bizalmija.

400 enth\

Csiszár Jánosáé 
Dohánygyár !egjob| 
Munkabeosztása:
amelyet olyan : 
hogy” szinte párját 
üzemben. Ötéves lei 
„éhez úgy kezdeii. i 
tó, aki elhatározza, 
ér a célba. Csiszárt 
ért célhoz elsőnek, 
te meg munkatársait 
nap munkájút 26 hé j 
géz te c1.

Jogosan büszkéiké 
nél-szebb kitüntet 
sztahanovista jelx - 
mint a Köztársasági 
bronz fokozatának 
Ezt a sikert munkáj| 
te. cl. Sztahánov ; 
púldaadóan dolgoz! 
kod soha, hanem nvj 
gabiztosan dolgozik.

Fényképe már rét 
•tz üzem ‘dicsőségűih| 
vét szinte naponként 
gozótársai a. hangos]

A nevényá
Győri

Hajdú-Bihar a lóiul 
minisztérium vijekelég 
növényápolás i ver.-«.:n| 
gyedik helyen áll. J 
munka a tengeri é> 
tnásodik kapái ásánái, 
cgveléí ítél, de 

a cukorrépa és a ná 
második kapálásunl 
gyorsítani kell a mura 
különben lemaradunk] 
csoportban haladó m| 

A megyében minden adc 
'an ahhoz, hogy a v 
szerzett első helyik ] 
növényápolásban. csal; 
mezőgazdasági osztálya 
keményebben kézben 
gyeplőt. Ahol a jó tan 
szó nem használ, ken 
harcolni a lazaságuk el 
' ényápoiást szabotáló 
példán! büntetni keli.

Az egyeki Petőfi 
műtőt

A jó munkaszen - zésr, 
Petőfi tagságától pék 
több termelőcsoportunj 
ban a hajdúbagosi Szat 
<lolgoz.ói, akik csak mo, 
a cukorrépa vgyeiését. 
páná! a többi termeli 
mérve nagy ,j lemaradd 
geri, napraforgó máso 
iával is kési eked 

Arra hivatkoznak ho 
munka.

Az egyeki Petőfi terűre 
munka, talán még ti! 
hajdúbagosi Szabadsága 
találták a módjai, bog 
klánul teljesítsék in 
jó növényápolássá! elő 
bőséges termést, a cső 
gának nagyobb jövede’ 

Bevonták a tavaszi 
ápolási munkába a 
csa ádiagokat és íme 
meny: minden műnk 

geztek. jó minős 
és példát mutattak az 
ségnek. Büszkék é< L 
egy ejti Petőfi tagjai, jó 
M derekasan kivette 
a több termésért vive 
erősítették a béke front

Hajdúsómso 
Nyiradony sarkát
Növényápolásban N> 

megye legjobb községe 
ja kerüli hozzájuk a í 
’étést jelentő vándorlás 
>'Vcn harcoltak érje, 
Megszerezzék. Most ói 
"Vegeti elsőségüket. 

Hajdüsámson nagyol 
i’i't, ott a dolgozó p 

"°t a hajnal jórészbe 
. földeken találj
■X eredmények, amelyi 

Ííjn délben érkezett jel 
'■ott össze a Megvei 

úizanvitifla hogy ha
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lojara

I póriba. Sokat 
önképzés út. 
legműveltebb

[embere, lett.
•A nagy /or_, 
u/y embere- 

lire i'.s olyan 
ilesztcnek ' ki, 
|/f nem is ál. 
n ember voll 
■nij tveri pu. 
mint a szov. 

|bb szervének 
ártván kvz, 

[kajának vég. 
l'or meghaltt 
\jctiinió vezc.

Mobil Ulf

400 ember nevében szólalt fel Csiszár Jánosáé
bekeküldött

tettesévé
P l! S k i II I

íin Ivanovics 
[inak ' i‘zetö-

llés
útjára

amely teljes 
pel, meg'kcz- 
silipeken. A 
isilip kamrá­
két hajó fel- 

fn keresztül 
szintjénél 88

“Ivét
|ü- a esátor­

it zsi ipe- 
kat és a

séf ujveny-

si'ip felett 
|a‘ú diadalív 

az arányúi­
kéi a nagy

jara
beszéltek a 
la tenne: fel. 
[eszik, ezzel 
|monrdát. A 

ikoia tmil­
ls ■ szül ódé.se 

komolyan

flak a .'z«1- 
frtézfe a 

|őadássa| s 
sem.

behozni a 
bizonyult, 

ló egyéni 
Ikössék a 
inénk hl- 
pzüliink a 
<C

(fokú poli- 
Inij.ia.

Csiszár Jánosné elvtársim a i keresztül. Nemrég Patádon 
uhánygyar legjobb dolgozója. I üdült. Emlékezzünk csak vissza 
unkabeosztasa: Korongsajtoló, ki lehette ezt a múltban? Ay

ImcIVet olyan ügyesen végez, 
hogy szinte párját ritkítja az. 
üzemben. Ötéves terve leljeshc- 
-élicz úgy kezdett, mint az a fu­
tó, aki elhatározza, hogy elsőnél 
ér a célba. Csiszárué győzőit: ő 
ért célhoz elsőnek.’ Évekkel előz.

meg munkatársait. Hatvan hó­
nap munkáját 20 hónap alatt vé. 
_,zte c'.

nr|.szebb kitüntetéseivel. Két 
. zialuinovista jelvénynek, vaia. 
minl a Köztársasági Érdemérem 
nonz fokozatának tulajdonosa. 

K; a sikert munkája révén ér­
te cl. Sztahanovistához méltón, 
pcldaadóan dolgozik. Nem kap­
hid soha, hanem nytigod'aii, ma. 
s.ibiztosan dolgozik.

Fényképe már régóta ott van 
az üzem ’dicsőségtábláján cs re­
vet szinte naponként hallják dől. 
zúzolársai a hangos bemondón

Weisz Manfrédok, az Esztcrhá- 
zyak. Múltban a munkásnyúzók, 
ma az egyszerű emberek élvezik 
hazánk szépségeit, gyönyörű tá­
jait, nyaralóit.

Beszélni kell arról is, hogy Csi 
számét nagyon tisztelik és be. 
csiiJik dolgozó társai. Megválasz. 
tolták békeküldöttnek. Nagy szó

Jogosan büszkélkedheük szebb- ff m^'kor ember több mint
10(1 larsa békeakaratát nyilvánít
ja. Csiszárué a vasárnapi megyei 
béketalálkozón több mint 400 
ember nevében szólalt fel. Élmé­
nyeiről beszéljen ő maga:

Nagy öröm volt számomra, 
amikor elvtársaim, munkatár­
saim küldöttnek választottak. Meg 
kell vallanom, hogy nagy gondol 
okozol t, a inig odahaza , megszer­
kesztettem’1 hozzászólásomat. 
Nem olyan egyszerű beszélni, kü­
lönösen akkor, amikor egy egész

üzem békeakaratát kell oviivá 
nosságra hozni.

Amikor vasárnap összeg,ül­
tünk a Központi Kultúrotthonban 
— voltunk vagy 350-en — és né­
hány hozzászólás után én is 
szót kaptam, szinte elszállt min­
den izgalmam. Jegyzeteimbe bele 
sem nézve beszéltem a békéről, a 
dohánygyári dolgozók békeaka­
ratáról. Kimondottam azt is, 
hogy mi a békét nem mannaként 
várjuk az égből, hanem jobb 
munkánkon keresztül harcoljuk 
ki azt. Bizonyíték erre a.: is. 
hogy mi, a. Dohánygyár dolgozói 
augusztus 20-ra, Alkotmányunk 
méltó megünneplésére versenyre 
hívtuk a megye valamennyi dói 
go zó j át.

Csiszár elvtársnőnek a béke- 
találkozó újabb lendületet adod 
munkájához. Jelenleg 1055. évi 
tervét teljesíti s úgy igyekszik, 
hogy a tartós békéért "valóban, 
aktívan, még jobb munkájával 
harcoljon. Vadász Ferenc.

A növényápolási munkában Hajdú-Bihar a negyedik helyen áll
Gyorsítsuk a cukorrépa és a napraforgó második kapálását

Hajdú-Bihar a földművelésügyi 
minisztérium értékelése-szerint a 
növényápolási versenyben a ne­
gyedik helyen áll. Jól halad a 
munka a tengeri és a burgonya 
második kapálásánál, a cukorrépa 
-jgyeiéinél, de

a cukorrépa és a napraforgó 
második kapálásánál már 
gyorsítani kell a munkát, mert 
különben lemaradunk az él­
csoportban haladó megyéktől.

A megyében minden adottság meg­
van ahhoz, hogy a vetésben meg­
szerzett első helyünket tartsuk a 
növényápolásban, csak a járási 
mezőgazdasági osztályoknak kell 
keményebben kézben tartani a 
gyeplőt. Ahol a jó tanács, a szép 
-zó nem használ, kemények kel! 
harcolni a lazaságok ellen, A nö­
vényápolást szabotáló k diákokat 
például büntetni kell.

Az egyeki Petőfi példát 
mutat

A jó munkaszervezésre az egyeki 
Petőfi tagságától példát vehetne 
Több ternielőcsoporlun-k. Elsősor­
ban a hajdúbagosi Szabadság tszcs 
dolgozói, akik csak most fejezik be 
;i cukorrépa egyezését. A cukorrá- 
páná: a többi termelőcsoporthoz 
mérve nagy a lemaradás, de a ten­
geri, napraforgó második kapálá­
sával is késlekedik.

Arra hivatkoznak, hogy sok a 
munka.

Az egyeki Petőfi területén is sok a 
munka, talán még több, mint a 
hajdúbagosi Szabadságnál, de meg- 
:alátták a módját, hogy maradék- 
alánul teljesítsék tervüket és a 

Jó növényápolással elősegítsék a

nem erősíti a növényápolási mun­
ka iramát, akkor Hajdúsámson ke­
zébe kerül a megyei vándorzászló 

Hajdúsámson eredményei a kö­
vetkezők:

a cukorrépa, napraforgó máso­
dik kapálását teljesen befejez­
te. A tengeri második kapá á- 
sának 95 százalékát végezte el,
A burgonya töltögctésnek 1)8 
százalékát. A lucerna és rét ka­
szálását elvégezte. Az egész 
határban megkezdték a harma­

dik kapálást.
Ezek példamutató eredmények. 

Ha így dolgoznak megyénk közsé­

geiben, messze magunk mo^Mf 
hagyjuk a többi megyéket. M , 
község elérheti ezt az erednie, yt, 
csak ne a -lüstálkodókhoz, a kc- 
nyelmeskedűkhöz, hanem az cl: n- 
járó dolgozó parasztokhoz mérje 
intézkedéseit a tanács mezőgazda- 
sági osztálya.

A verseny legyen minden fa­
luban eleven és sodró erejű.

Dicsérjék a nap legjobb eredményt 
elért dolgozóit és naponta tudas­
sák az egész faluval, táblákon 
hangszórókon keresztül azt is’ 
k k azok, akik hátrafelé húzzák a 
falut. ,

sál s az a I ő-éges termést, a csoport tagsá­
In is minél gi nak nagyobb jövedelmét. -
mutassanak Bevonták a tavaszi növény-

ápolási munkába az összes
SÁNDOR

csaádtagokat és ime az ered­
mény: minden munkát elvé­

jdúhadház. geztek. jó minőségben
gi példát mutattak az egész köz-

vet ■ignek. Büszkék és boldogok az 
'Nyéki Petőfi tagjai, jó munkájuk-

el: az ok- ka! derekasan kivették részüket
atjuk, sok 3 több termésért vívott harcból,
goit hozzá sró.dtették u béke frontját.
isen, akik
1 f On « 1 *4ci Hajdúsámson

Vasárnap megnyílt 
a „Kommunizmus építkezései“ 

című kiállítás
Az MSZT nagytermében vasár­

nap délelőtt ünnepélyesen nyílt 
meg a „Kommunizmus építkezései” 
című kiállítás. A megnyitó beszé­
det Pinczés András elvtárs, a Vá­
rosi Pártbizottság szervező titkára 
mondotta.

Hangsúlyozta, hogy a Szovjet­
unió példát mutat az egész viliág

népei előtt békés, építő politiká­
jával. Ezt bizonyítja a most rende­
zett kiállítás is, amely megmutatja, 
hogy a béke és szabadság orszá­
gában milyen hatalmas építkezé­
sek folynak.

Az ünnepélyes megnyitó után a 
jelenlévők megtekintették a kiállt, 

"tást-

V'íjVS**«.

Szívünkkel, agyunkkal, erőnkkel
Tiltakozó súlyos szavunkat felemeljük, 
hassa át lűzlángja a felháborodásnak, 
szivünkkel, agyunkkal, erőnkkel követeljük:
„Bocsássák szabadon üuelos elvtársai!”

Franciák, milliók arcát érte előbb; 
kérjiák, asszonyok szemébe csapott,
,S mint harci dobok. dördült a francia föld:
,»Börtönbe, börtönbe vetettek Jacqtm-óil"

Mini apa hős testvért, anya, édes bátyját, 
mint bölcs, nagy és drága tagját a családnak, 
úgy követték, hívták, s hogyha jött, úgy várták, 
cs „J accjues.nak neveztek, ot, Duclos clviorsatt,

És ime önkormány, e sokfejű féreg, 
ember-kéznek nem is mondható kézit 
felemelte s* szemébe kapott a népnek, 
azoknak akik őt ,,.Jaegues-nak" nevezik.

Bidgway parancsára most börtönbe vetették,
Bidgway parancsára gyáván hazudoznak, 
dudvába, szeméibe dagasztják a törvényt 
s minden maradékát az emberi jognak.

Franciák, milliók arcát érte előbb, 
de megnőtt a család: szemünkbe csapott, 
s mint harci dobok, úgy mennydörgi a föld:
„Börtönbe, börtönbe vetették Jacques.ot!”

Készültél te, én is a találkozóra’ 
szívünkkel, agyunkkal, karunkkal készültünk: 
életünk értelme, kenyere és sója: 
a béke. ügyében új harcokra gyűlünk.

Úgy készüljünk: Bidgway soha. ne. feledje, 
s ne feledjék soha azok. akik talpál 
a nép haragjától s békétől rettegve, 
mint a koszos kutyák, hasonmászva nyalják!

Úgy készüljünk hát, hogy hadd emlékezzék 
Bidgway gazdája mind: egy másik börtönre, 
a Baszlille-ra, melyet a felvillanó nép 
a föld telejéről clsepert örökre!

Duclos elvtárs, „a miJacques.unkJ‘ börtönrács 
merénylet ellened, mindannyiunk ellen, 
zúgjon hál haragunk rettentő orkánja 
s nagy tiltakozásunk, mint szélvész seperjem.'

Tiltakozó súlyos szavunkat felemeljük.
■» hassa át lűzlángja. a felháborodásnak;
I Szívünkkel, agyunkkal, öklünkkel követeljük:

Í.,Bocsássák szabadon Duclos elvtársai!"
ASZTALOS SAKDOl:

fr-,—fMT-nmrimrir-»nun- mu«mammmmmm mmuinj.i....ii ighmmiT

fi Fíiiiáz, a Debreceni Kenyérgyár csatlakozott
a ‘"

Alig hangzott el a Dohánvgyá 
versenyfelhívása augusztus 20 
méltó mcgüiinép ésere, üzemeink 
máris lelkesen csatlakoznak 
kezdeményezéshez. Tudják, hogy 
a harc az eredmények növelé

Levelek százai fejezik ki a dolgozók tiltakozását 
Duclos elvtárs letartóztatása miatt

Nyiradony sarkát tapossa
Növényápolásban Nyiradony a 

m,-krye legjobb községe. Másodjá­
éi kerüli hozzájuk a nagy kitün- 
'st|K: jelentő vándorzász-ió. Kémé* 
''V-.ri harcoltak érle, hogy isméi 
megszerezzék. Most új veszély fe- 
"•’A'Seti elsőségüket.

Bajdúsámson nagyon e!őr>‘- 
ürt, ott a dolgozó paraszfsá- 

s°t a hajnal júrészbe» már a 
földeken találja.

ff eredmények, amelyeket a hét- 
! délben érkezett jelentésből álr 

yU,t ü'<ze a Megyei Tanács azt 
i’./.ynvi: I hogy ha Nyiradony

A

A. magyar dolgozók felháborodva o'vaslák 
az újságokban, hallgatták a rádióban, hogy 
letartóztatták a francia nép nagy fiát, a hős 
békeharcos Duclos elvtársat. Már az első nap 
izzó hangulatú tiltakozó röpgyű’éseken beszél­
lek meg az imperialisták újabb gaztettét. Azóta 
is táviratok, levelek százaiban öntudatosán, béke 
harcosokhoz méltóan állottak ki dolgozóink 
Duclos e'vtárs szabadonboesájtasa érdekében.

Erdei Sándor, ,a. kishegyes! Kossuth tszcs 
fia!alja Így ír: ,,A magyar fiatalok látják, hogy 
az imperialisták nem állnak meg Koreánál. / 
mi békénkéi, a mi családi tűzhelyeinket, a ma 

■gyi.tr fiatalok szebb és boldogabb jövőjét akar. 
ják tönkretenni, szélzúzni. Mi ágy támogatjuk 
a francia népet elszánt küzdelmes harcában, 
hogy a csoportunkban megszilárdítjuk a mun. 
kafegyelmel.“

,„’i francia lakájkormány, a; USA szekértő. 
lója újabb aljas merényletet követeli el, amikor 
a világ békéjének nagy harcosál letartózlalla.
A lanácsházán röpgyulésen vitattuk meg ezt. s 
elhatároztuk, hogy erre, jobb munkává!, a be. 
adás, a mezőgazdasági munka pontos és jó el. 
végzésével válaszolunk Segítjük a francia mun­
kások harcul azzal is, hogy szabad időnkben 
minden ideában kisgyiiiéseket, békcgyűléseket 
túriunk, ahol elbeszélgetünk üuelos elvtárs har. 
cos életéről, munkásságáról.” Kádár Sándor 
nádudvari do gozó e sorokban a nádudvari dol­
gozók akaratát, érzését juttatta kifejezésre. Azt 
mondta el, amit annyi munkás érez és akar: 
egy emberként küzdeni az imperialisták ellen, 
kiszabadítani a béke harcosait.

A biharkeresztesi Szabad Pöld tszcs dolgozói

nevében Pető Károly dolgozó irt levelet. „Ma 
Franciaországban és n többi kapitalista orszá­
gokban ólomsúlyként nehezedik a gond a dől. 
gazok millióira. A francia nép harcol Duclos 
elvtárs kiszabadításáért. Nehézségeikben, har. 
cukbari nincsenek egyedül. Mi is segítjük őket. 
Segítjük azzal, hogy 76 kg baromfit, 2000 darab 
tojást, 13 mázsa vágómarhái, 23 mázsa élő ser. 
test és hetenként 1300 liter tejel adtunk be ed­
dig államunknál

A hortobágyi malom dolgozói nevében Szabó 
Ferenc, Papházi Sándor és Barlus Irén írtak 
levelet. ,,Legjobb fiainkat miért zárják börtön­
be? — kérdezzük ezer és ezer munkással 
együtt.? Azért, mert bátran és nyíltan leleplezik 
uz imperialisták aljas szándékait, mert felvilá­
gosítják a világ dolgozóit azok gaztetteiről, hú. 
borús céljairól. Ezért félnek az impe­
rialisták a békeharcosoktól, a legjobbaktól.” A 

XIII. Autójavító Vállalatnál is azzal vála­
szoltak az imperialistáknak, hogy az flzemát'a- 
got 128 százalékról 132százalékra emelik.

llajdú-Bihar megye dolgozói jobb munkával 
követelik Duclos e'vtárs szabadónbocsájlását. A 
Kenyérgyár, Fűlűház és a Gcpil'ermentáló mun­
kásai lelkesen csatlakozlak a Dohánygyár 
augusztus 20-i versenyfelhívásához..

A munka még nagyobb lendülete, az eddig 
elért eredmények, a Ieve'ek, a táviratok százai 
komoly erőt jelentenek. A magyar munkások 
pap, mint nap jobban átérzik azt, amit Rákosi 
eivtárs a 11. Pártkongresszuson mondott: ,-Min. 
drnütl oH leszünk, ahol a béke.' nagy ügyéért 
küzdeni és áldozni kell."

Kovács Margit.

terv1 sóért, a haza erősítéséért, a , 
részleteiben való íeljesli-őséén el­
engedhetetlen tartozéka a béké­
ért folyó küzde'emnek, aiapja a 
fejlődésnek, előrehaladásnak. Ez 
a tudat ösztönzi a dolgozókat, 
hogy a. június 14 béketalálkozó- 
ra elért sikereket újabb munka- 
győzelmekkel tetézhessék be.

A Fűtőház dolgozói a versettv 
töret'en tovább folytatásáért, az 
ötéves terv időelőtti teljesítéséért 
többek között vállalták, bogv 
szén megtakarításukat augusztus 
-0-ig 4 százalékkal emelik, 9 szá­
zalékkal túlle'jesitik az egy moz­
donyra eső kilométer tervet, .20 
százalékkal csökkentik a mozdo­
nyok javítási költségét. A fűtő- 
házi dolgozók vállalása közt sze­
repe' még az is, hogy a vonatok 
késését az eddigi 2 százalékról 
ni a sf élszázalékra csökkentik.

A Kenyérgyárban is egyöntetű 
lelkesedéssé’ fogadták a dolgo­
zók a Dohánygyár versenyfelhí­
vását. Az üzem csatlakozásában 
ígéretet teli arra, hogy termelési 
tervét 102 százalékra teljesíti, 95 
százalékról 97 százalékra javítja 

kenyér minőségét, a dolgozók 
90 száza’ékál bevonja a Lo\ - 
mozgalomba. Ezenkívül a rejlőV 
arlalékok feltárásával az üzem 

beruházási keretének 3 száz,- 
kát1 visszajuttatja a népgazd . 
nak.
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SPORT
Vereség Debrecenben — vereség Miskolcon

A debreceni NB II.ös csapatoknak 
rossz napjuk volt vasárnap. Mind­
három együttes vereséget szenvedett. 
Debrecenben a D Lokomotív játé­
kosai mindvégig szívvel, lelkesedés­
sel küzdőitek, de a puha támadósor 
nem tudta áttörni a kemény és sok­
szor durvaságokra hajlamos buda­
pesti védelmet. 1:0 ra nyert a Bp. 
Lokomotív s az eseményekhez tarto­
zik: Czimbalmos leütése (ájultan
vitték le a pályáról), Sasgáti harc­
képtelenné tétele. Bállá játékvezető 
rossz bíráskodása s az. hogy 4 perc­
cel előbb fejeződött be a mérkőzés 
— Mert a játékoscserékkel és sérü­
lésekkel eltöltött perceket rendes 
játékidőbe számította Balia. A D. 
Lokomotív nem érdemelt vereségeti 
az egyik pontra rászolgált a csapat 
Az együttesből Tisza, Hídvégi, Gal­
lér játszott jól. Bár többször hibát 
is vétettek, de olyan nyomás alatt 
volt a Lokomotív kapuja, hogy a 
nagy hőségben csak emberfeletti hő­
sies munkával tudták a további gó­
loktól megmenteni a debreceni ka­
put. A többi játékosok is dicséretet

esően mozgott. Kár, hogy a gyors 
csatárra Komlóssyra alig játszanak. 
Az együttesből Sebestyén és Ska- 
litzer játéka emelkedett ki, a többiek 
átlagon aluli teljesítményt mutat­
tak.

*

Részletes eredmények:
Bp. Lokomotiv—D. Lokomotív 1:0 

(1:0). D. Lokomotív: Lalilla — Tisza. 
Hídvégi. Gellér — Szabó II., Leány- 
vári — Czimbalmos (Körösi), Kaczor, 
Rátkai, Lendvai, Sasgáti..

Miskolci I-Ionvéd—D. Dózsa 3:2 (2.1). 
D. Dózsa: Szabó (Verseczi) — Molnár. 
Nagymarosi, Dittel — Ka jós. Fok ro­
ve nszky — Somogyi (Csákfalvi), Bo­
ros, Kövesi. Szép, Brada. Góllövő: So­
mogyi, Bratia.

Miskolci Építők—D Honvéd 2:0 (2:0) 
D. Honvéd: Bárt ha — Végti, Ska- 
litzcv, Csüllögh — Sebestyén, Nótás 
— Kom lossy. Nyirkos, Fekete, Bors, 
(Kiss IL), Sáfrány.

A Keleti csoport többi eredményei: 
ózdi Vasas-Egri Fáklya 7:1, Duna­
keszi Vasas—Salgótarjáni Vasas 2:1«

A Pártoktatás Háza hírei
Felsőfokú párttörténet hallgatói ré­

szére a vizsgakérdések átvehetők a 
Pártoktatás Házában.

Csütörtökön délután 7 órakor - A 
föld keletkezése“ címmel előadás lesz 
a párt alapszervezeti titkárok, párt­
vezetőségi tagok, propagandisták, 
pártcsoportbizalmiak, népnevelőfe­
lelősök, P. H. felelősök részére. Tart. 
ja: Grandpierre Lajos elvtárs.

Azok a P. TI. felelősök, akik a P H. 
június havi programját még r.em 
vették át 3-án és 4-én délután a Párt. 
oktatás Házában vegyék át.

érdemelnek lelkesedésükért. Sátoraljaújhelyi Petőfi—Vasas BVK
Miskolcon elvérzett úgy a Dózsa. 2:2, Nyíregyházi Építők— Hatvani LG-

mint a Honvéd. A 7). Dózsa ismét komotív 5:0, Sajoszenlpet en Bu nya sz
.lói játszott, de a túlkemény Miskolci —Miskolci Lokomotív 1 1. Perecesi
Honvéddal nem bírtak. Szabó. Dittel. Bn nya sz—G y o:\gyesi Erdők 4:1. A
Kövest, Brada kapott rúgást a mis­ pa.inoKsng aiiítsa
kolciak ..jóvoltából“. A nagy mér­ LM. Honvéd 15 9 6 — 48:16 24
kőzést a bajnokság cl ép álló miskol­ 2. Bp I.okomotí / 15 10 2 3 39:17
ci honvédcsapat nyerte 3:2 arányban. 3. M. Lokomotív 15 10 2 3 34:17 21.
Ha az első félidőben a Dózsa kihasz­ 4 D. Horn od 15 10 1 4 42:23 •21
nálja gólhelyzeteit, könnyen fordí­ 5. Sajószentpéter 15 10 1 4 23:24 21
tott lelietett volna az eredmény. A 6. Ózdi Vasas 15 9 2 4 33:18 20
miskolciak együtteséből a II. félidő 7 M. Építők 15 5 6 4 16:13 16
::3. percében Feketét után rúgásért 8. Eger 15 6 3 Ü 28:27 15
kiállították. A Dózsából Brada, Szép 9. Vasas BVK 15 4 6 5 18:19 14
játszott kitünően, lti- D. Lokomotív 15 5 3 7 21:26 .13

A D. Honvéd formahanyatlása to 11. Pei eces 15 fi 1 8 24:32 13
vább tart. Ez jellemezte a Miskolci 12. D. Dózsa 15 6 — 9 3Í:27 12
Építők elleni mérkőzést is. A játé­ 13 Nyíregyháza 15 5 2 8 23:25 12
kot irányító miskolci együttes 2.0-ra 14. Salgótarján 1.5 5 2 8 26:32
győzött s a Honvéd csak néha voll 15. Gyöngyös 15 5 2 8 24:30 12
veszélyes a hazaiak kapujára. A D. 16. Ha Ivan 35 10 13:36 8
Honvéd védelme többször került-za-j 17. Dunakeszi 15 3 1 11 3 4:4.3 7
varba, a támadósor pedig ismét szét- 1 18. Saújhely 15 1 5 9 12:41 7

BP. HONVÉD—WACKER 4:2 
Hétfőn délután Budapesten 35.000 

néző előtt a második mérkőzésen is 
biztosan szerzett győzelmet a Bp. 
Honvéd a bécsi Wacker ellen 4.2 (1:1) 
arányban. A magyar együttes góljait 
Puskás és Kocsis lőtték.

TOTÓEREDMÉNYEK 
Tizenkét találatos szelvény egy 

volt. nyereménye: 70 292 forint. A 11 
találatotok 3055 forintot, a 10 találaio- 
sok 235 forintot nyertek. Totóeredvné- 
nyek: 1. x, 1, 1. 2, x. 1. 1. 2- l. tö­
rölve. 1. 2.

PÜSPÖKLADÁNY IDEGENBEN 
IS GYŐZÖTT

A megyei labdarúgóbajnokság va­
sárnapi eredményei: D. Haladás—D. 
Petőfi 2:0, D. Bástya—D. Kinizsi 4:0, 
Püspökladányi Lokomotív—Derecske 
4:3. Hajdúnánási Kinizsi—D. Előre 3:0 
Balmazújváros—D. Vasas 2:1. Berety-
ty óújfalu—Hajdúszoboszló 
f okság állása:

2:0 A baj-

1. D. Építők 11 9 — 2 34:16 18
2 D. Bástya 11 7 2 2 32:10 16
3 Pl a dáii yi Lók. 11 7 2 2 36:14 16
4. D. Előre 12 8 4 35:20 16
5. Hszobögzló 11 6 1 4 18:18 13
fi. D. Postás 11 fi 1 4 18:19 13
7. D. Kinizsi 12 6 1 5 18:26 13
8. ü. Vasas 11 3 4 4 26:24 10.
9. Hajdúnánás 11 4 2 5 20:24 19

W) Derecske 11 3 16:13 9
11. D. Haladás 12 3 1 3 20:24 7
12. Berettyóújfalu 11 3 1 7 16:27 7
1.3. BálmaZújváros 12 3 — 9 1,3:37 6
H. D. Pclőfi lt 2 — 9 17:42 «4

RÖVID SPORTHÍREK 
A Bp. Dózsa labdarúgócsapata va­

sárnap Varsóban 35-U00 néző előtt 3:2 
arányban vereseget szenvedett a len­
gyel B-válogatottól. — A prágai há­
romnapos nemzetközi női tornász- 
versenyben Keleti Agnes lett az 
egyéni verseny győztese, csapatban: 
l. Magyarország.

LÉVAI ÉS KOMÁROMI ELSŐ 
LETT BUDAPESTEN 

Vasárnap délelőlt még Debrecenben 
versenyzett a D. Honvéd két kiváló 
versenyzője, jtj. Lévai és Komáromi 
—■ de délután már Budapesten álltak 
i aj.thoz a BTSB országos meghívásos 
motorkerékpáros salakpálya vei se­
nyén. A versenyzőket különrepülö- 
gép vitte a debreceni verseny után 
Budapestre. Komáromi a 100 kern­
elek futamában mindhárom futam­
ban első lett — fölényes győzelmet 
aratott. Az 50t) kem-esek versenyé­
ben ifj Lévai lelt az első. Lévai is 
!; it üllőén ment. A 3.-0-esek futamá­
ban Polgár (ü. Lók.) harmadiknak 
c i kezelt célba.

HARMINCNYOLC INDULÓ A ME­
GYEI MOTORKERÉKPÁROS GYOR­

SASÁGI BAJNOKSÁGON 
Vasárnap rendezték meg a nagyer­

dei Lcnin-parkban Hajdú Bihar me­
gye motorkerékpáros gyorsasági baj­
nokságát — 38 induló i észvételével.. 
A verseny előtt, rendezett ünnepsé­
gen ifj. Lévai Sándor a D. Honvéd 
kiváló versenyzője olvasta fel annak 
a tiltakozó táviratnak a szövegét, 
amelyet Duclos elvtárs letartóztatá­
sával kapcsolatban a megyei motoro­
sok küldtek az Országos Béketanács 
loz. A gyorsasági bajnokság ered­

ményei. 700 keni sorozat■ 1. ifj. Dein­
em (D. Honvéd), 2. Szabó (D. Lók.) 
100 ke.m spéciül: 1. ignáth (D. Hon­
véd), 2. Daróczi (D. Lók.). —- 125 kan 
sorozat: 1. Váczi (D. Lók-). 2. Nándori 
iD Honvéd). — 125 kem speciál: 3. 
Groska (D. Honvéd), — Női, 125 kan 
sorozat: 1. Szőke (D. Honvéd], 2. 
Heinrich (Zalka Máté). — 250 kem: 
l. Szanyi (D. Honvéd), 2. ifj Lé­
vai (D. Honvéd). — 250 kem: 1. Nagy 
(D. Honvéd), 2. Fazekas (D. Honvéd).

A rádió műsorából
KEDD

KOSSUTH-RAD1Ö. 5: Falurádió. - 
r> JO: Hírek. Lapszemle. 5.45—8.30: 
Reggeli zenés műsor, közben 6.-15: A 
Szabad Nép mai vezércikke, kb: 7.40: 
Naptár, 7.45: Levelezőink 3elen.tik, — 
7.55: Műsorismertetés. 8.30: Műsorzá­
rás. 11.30: Női.szemmel. 11.50: Hangle­
mezek. 12: Hírek. Hangos Újság, 12.30 
Hanglemezek, 13: Toki Horváth Gyula 
és zenekara játszik, 13.30: Hangle­
mezek. 14: időjárás, és vízállásjelen­
tés 14.15: Ki ráüss müveiből. 15.15: 
Hírek szerbül, 15,30: Kórusok. 15-50: 
Hanglemezek. 16 2C: Iskolások rádiója, 
16.40: Orosz nyelvlecke, 37: Hírek. — 
37.15: Hanglemezek. 17.45: Termelési 
híradó. 18: Megbeszélés, 13.30: Tánc­
zene, 38-40: Hírek németül, 19: Egy 
falu — egy nóta. 19.30: Hírek szerbül. 
20: Hangos Újság, 20 40: A begyűjtési 
verseny hírei, 20.50: Közvetítés a Fő­
városi Operettszínházból: Aranycsil­
lag. közben: 21.50: Hírek, 22 05: A 
színházi közvetítés folytatása, 23.45: 
Tánczene. 24: Hírek,

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek) 
6.30: Színházak és-mozik műsora. 635 
Válassz mesterséget, 6.45: Jó reggelt, 
gyerekek! 7: Filmzene, 7.15: Hírek 
szlovénül. 7.35: Magyar népdalok. 8: 
Zenekari muzsika. 8.30: Hanglemezek, 
9 20: A bizonyítvány, 9 40: Gyermek 
zene. 30: Hírek, 10.10: Előadás, 10.25: 
Magyar hárfa müvek, 10.10: Szerván.sz. 
k.Y Fndre és Vlskí János müveiből. 
lt.30: Műsorzárás, 15: Szórakoztató 
zene. 1.6: Virág és gyümölcs városa, 
16 30: Hanglemezek, 17-30: Hírek. —. 
17.-10: Hanglemezek. 17.45: Gál György 
Sándor előadása. 18.25: Hírek szlové­
néi, 18.40: Szív kuli szívnek szíve­
sen. 19: Tudomány az élet. nevében, 
19.15: Sport-negyedóra, 19 30: Szimfo­
nikus zene, 21: Hírek franciául. 2130: 
Ilitek németül, 22: Magyar művészek 
orosz és szovjet műveket adnak elő-

NÉP LAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmcgyei Pártbizottságának lopja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZJ GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 8.

Telefon: 42.54. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18- 
Alföldi Nyomda-telephely.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhősebb 
idő, több felé, elsősorban nyugaton 
záporok, zivatarok. Mérsékelt déli. 
délnyugati később megélénkülő nyu­
gati szél. A hőmérséklet Dunántúlon 
kissé csökken, keleten a meleg to­
vább tart.

KÜLÖNVONAT indul június 8-án 
Miskolc—Lillafüredre. Részvételi díj 
27.40 Ft. Jegyek: JBUSZ-nál. Je­
lentkezés június 5-én fél 5-ig. (x)

Még mi miig 15-ik Hajdú-Bihar 
a begyűjtésben

A félévi begyűjtés határidő előtti 
teljesítéséért megindult mozgalom 
egyre erőteljesebben bontakozik ki. 
A békctatálkozó tiszteletére tett 
felajánlások le'jesílcse csaknem 
minden megyében megjavította a 
begyűjtés ütemét.

A heti eredmények nagyobb vál­
tozásokat hoztak a ranglistában:

A megyék versenyének állása az 
összesített értékelés alapján: 1. 
Szabolcs, 15. Hajdú,

, Hízottsertés: 1. Szabolcs, 4. Haj- 
d ií .

Baromfi: 1. Szabolcs. 18. Hajdú
Tojás: 1, Békés, 19. Hajdú.
Tej: 1. Borsod, 16. Hajdú.

A bizalom és megbecsülés kifejezője
Népi demokráciánk növekvő ségtcljcs és e szakemberek 

erejének újabb beszédes bizo. előtt a mezőgazdaság szociális.
nyiléka a minisztertanács ha­
tározata á tanácsapparátusban 
dolgozók fizetésének rendezé­
sérő'. Ez a határozat megmu­
tatja, hogy népi demokráciánk

la átszervezésével együttjáró 
nagy feladatok állanak. Fizeté­
sük a határozat szerint mos! 
mintegy 30 százalékkal 'emelke­
dik. De kifejezésre jut a me«.

gazdasági erejének növekedé- becsülés más fc’clősségteljcs
sével hogyan nő együtt, ho­
gyan emelkedik a dolgozók

munkakörben dolgozók 
is. iram

anyagi jóléte, mert pártunk és Az új bérezési rendszer mé. 
államunk a legmesszebbmenő- lyen igazságos, mert biztosítja 
kis szívén viseli a dolgozók hogy az azonos képességű -szive
ügyéi. Kifejezője a határozat 
annak a megbecsülésnek és bi­
zalomnak is, ame’yet a tanács- 
apparátusban dolgozók mun­
kája iránt tanúsítunk.

Ézl a határozatot a maga­
sabb szakmai képzettséget 
igénylő munka fokozott elis­
merése jellemzi. Különös meg­
becsülést élveznek a tanács dol­
gozói közül a mezőgazdasági 
szakemberek, az ngronónnisok, 
mert munkájuk igen fe’elős-

epessegu s 
hasonló munkakört betöltő doh 
gozók, bármely osztályon dol­
goznak — egyenlő béri kap. 
nalc. A határozat gondoskodik 
az újfajta jutalmazásra' is, 
amely szerint az állagonfelüii 
eredményekért külön jutalom, 
lehat külön megbecsülés cs el­
ismerés jár. A tanácsok dolgo­
zói á'laimmk nagyszerű gon 
doskodását még jobb munká­
val, feladatuk jobb ellátásával 
hálálják meg.

Hiradó-niozit kapott Debrecen
Budapest után az országban el. 

sőnek Debrecenben létesült.. Hír- 
adó.mozi. amely a Vörös Uadse_ 
reg i'dja és a Dimitrov utca sár. 
lóin kapott helyet, közel 300 sze­
mély befogadására alkali mis. Az 
erre. szükséges épületet átalakí­
tássá!, társultaimi munkában hoz. 
Iák rendbe a MORÉD és Tata- 
rózó Vállalni dolgozói.

A mozi ünnepélyes felavatása

vasárnap volt. Papp Lajos elv, 
társ, a városi tanács oktatási asz. 
lálya vezetőjének megnyílója, 
után a nagyszáméi közönség cicin 
..Milliók sportja" című színes do. 
kiment film került vcltitésre.

Az új hírdó mozi a nyári hó. 
napokban minden nap dél illán i 
órától este 11 óráig tart folyama. 
Ins előadást.

DEBRECENBEN
rendezlek meg a Vörös Meteor SE 
országos kispályás kézilabdabajnok­
ságát Férfiaknál a Bp. Fűszert győ­
zött a Bp. Tűkért. Miskolc és Deb­
recen csapata elölt. Nőknél ez lett a 
sorrend: i, Bp. Fiiszéri, 2. Eger, 3. 
Debrecen, 4. Miskolc. A bajnokság 
után megtartott válogatott mérkőzé­
sek eredményei. Férfi: Debrecen vál. 
— Bp. Fűszert 14:11. Női: Bp. Fűszert 
-Debrecen vál. 9:5.

„Közvéleiflényhlaló kiállítás" nyílik Debrecenben

Levelezők hírei
Minden évben találkozót rendezünk 

a hajdúhadházi állami általános fiú_ 
iskola növendékei számára. így to­
vábbra is szoros kapcsolat marad fenn 
a végzett növendékek és az iskola 
közölt — írja Mihály Sándor levele­
zőnk.

A hajdú szob szolói kultúr otthonban 
május 29-én az üdülő dolgozók tisz­
teletére zenekari hangversenyt és 
népitánc bemutatót tartottak — közli 
levelében Ka rács Gáborné.

Hajdúhadházon vagyok kéthetes1 is­
kolán. Egyedül vagyok nő, de bebi­
zonyítottam a férfiaknak, hogy 
ugyanúgy megállóm a helyem", mint 
ők — írja Sándor Julianna levelezőnk 
a hajdúhacnázi arató.cséplőgépkeze- 
lő iskoláról.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5. fél 7 és fél 9 órakor: 

kor: Utazás a mesék birodalmában, 
szovjet rajzfilm.

VÍG: fél 5. fél 7 és fél 9 órakor: 
Vallomás, magyarul beszélő eseti szlo­
vák film.

METEOR: fél 4, fél 6 és fél 8 óra­
kor; Utazás a mesék birodalmában, 
színes szovjet rajzfilm.

DOKUMENT HÍRADÓ: 4. 6, 8 óra­
kor: Milliók sportja, magyarul be­
szélő új német film.

KERT MOZI: esle háromnegyed 8 
órakor: Különös házasság.

Népgazdaságunk nagy súlyt 
fehlet a gyártásra kerülő bútorok 
formájára, minőségére. A jó mun­
ka elősegítésére azonban szüksé­
ges, hogy maguk a dolgozók is 
figyelemmel kísérjék az eladásra 
kerülő bűiorlárgyakat, felhívják a 
figyelmet az esetleges hiányossá­
gokra, amit sem az üzemben, sem 
az átvételnél nem vettek észre.

1 fogy a dolgozók személyesen

is közölhessék véleményeiket, s 
Bútorértékesítő Vállalat 2. sz. fiók­
ja (Vö-rövhadsereg útja 32.) üzlet- 
helyiségében mától szombatig 
„közvéleménykutató kiállítás”-! 
rendez. A kiállításon alkalmuk 
lesz a dolgozóknak a legyártásra 
tervezett bútorokat megtekinteni, 
azokról véleményt mondani, vagy 
kritikát írni.

Jó munkát végeznek a Kálvin-téri iskola tanulóiból
Két nap teli el s Kálvin-lóri is­

kola versenykihívása óla, de 
máris jó eredményekről számol­
hat be az iskola. Tanítás előtt 
nagy zacskókban hozzák a fer­
tőzőit levelet a tanulók, sok le­
vélen már hemzsegnek a 'tárlé- 
kony hernyók százai.

Az úttörők először lakásuk 
környékén tisztítják meg a fákat. 
A szomszédok is szívesen veszik 
a segítséget és figyelmeztetést, 
Molnár IIván Yll/b osztályos ta­
nuló eddig 400 levelet gyűjtött 
és vállalta, hogy brigádjával a 
Mester-utcai óvodában is meg- 
iszlitja a fákat. Kitűnnek a szö­
vőlepke-hernyó irtásban: Péntek 
Sándor, Silbereis László, László 
István, Unciák Károly és Fejér 
János úttörők.

Az eddigi eredmények szépek,

de tovább kell fokozni a munkát. 
Sok-sok brigádot kell meg alaki, 
tani. Héttőtől kezdve az iskoia 
igazolvánnyal látja el a tanulókat, 
mert előfordult, hogy a parkőr 
nem engedte a fákhoz őket.

A cél az, hogy minden iskolást 
bevonjunk a szövőlepke-hernyó 
irtásba.

„Szeretnénk, ha jó munkánk­
kal kiérdemelnénk az első díjas 
de ami még enne! is fonlosabb, 
harcunk eredményét a jó gyü­
mölcsterméssel mérhetnénk !>'" 
— írják levelükben a Kálvin-téri 
iskola tanulói.

Színházi műsor
Ma és holnap fél 8-kov: Liliomli. 

zenés vígjáték, bérletsziincl. Péntek, 
szombat, vasárnap: János vitéz, bér- 
letszünet.

LAKÁST koszttal adok 
egy férfinek Arany Já­
nos 54. Hadj ú Istvánná 
földszint 3.

HASZNÁLT tégla eladó. 
Szappanos u. 21. sz.

SPORTPÁLYAHENGER, 
jégszekrény, tengerimor- 
zsoló. ebédlő bútor, szmo­
king1 virágcserepek eladók, 
Porosztay út 10. délelőtt.

ELÖSZOB AFA L, íróasz­
tal, konyhakredenc, siífoti. 
asztal, hokedli, ágy. éjjeli 
szekrény eladó, Hatvari u- 
27., pince balra.

KÖNYVELÉS. hiányok 
kivizsgálása Orosz, Ságvá- 
ri u. 4. I. em.

BEOSZTOTT könyvelő 
munkakönyvvel elhelyez­
kedne állami gazdaságba, 
vagy ipari vállalathoz. Cím 
Hajdú Ferenc, Tanító u. 13 
Debrecen. *

HÁLÓSZOBABUTOR ke­
ni éify fa eladó, Szappanos 
u. 22.

SINGER női süllyesztős 
varrógép eladó, Simonffy- 
u. 59.

SEZLON szép új eladó, 
Homok u. 142. keresztépü­
let jobbra.

FÖZÖMINDENES keres­
tetik Bika-bórház I. 8. Fa­

zekas, Jelentkezés 3—10-ig. 
42-es méhcsaládok kap­
tárral pergetés előtt el­
adók. Atilla tér 1.

K O M BINÁLTSZ E K R fí N Y 
eladó. Sallai u. 18. sz- 
(Ajtó u.)

JÓKARBAN lévő mély 
gyermekkocsi eladó. Busi- 
u. 17.

PACSIRTA u. 21. sz. ház 
eladó. Érdeklődni Varga u 
45. iroda.

300 négyszögöl házhely 
eladó. Sámsoni telep. Ka­
pitány ií. 10. Érdeklődni 
lehet Homok u. 137.

KERESZTEZETT jorksi- 
ri öthónapos süldő eladó, 
Acél u. 37.

KÉT férfi kvártélyt 
kaphat Bethlen u. 22., kc- 
reszlépület.

2 darab gerenda eladó- 
Kishegyes! út 28. sz.

ASZTALTERÍTŐ, 130:-:130 
ekrüszínű, eladó. Burgnn- 
dia-u. 15.

ÍRÓGÉP irodai eladó. 
Vöröshadsereg útja 9. I.

HASZNÁLT női kerék­
pár eladó, Böszörményi út 
48. sz.

100 Ft jutalmat, kap. aki 
pénteken a nagyerdei vil­
lamoson elvesztett akta­
táskámat visszahozza. — 
Nyugati u. 38.

GERENDÁK, deszkák lé- 
cek eladók, Kút u. 32.

ORION 3-1-2 világvevő 
szuper sürgősen eladó, Pa­
csirta u. 16.

VITÉZ nevű vitorlázó el­
szállt. Ismertelőjele: hal­
lej. Értesítést Majoros La. 
jós Kaba. Jókai u. 5.

KOVÁCS. kazánkovács, 
lakatos és esztergályos 
sz a k m un kasokat a lkai m a z 
a MÁV Debreceni Járó- 
mű javító U. V. Jelentke­
zés naponta reggel 8—10 
óra között. AH

II

PERFEKT gyors v.; -yi> 
írónők felvételnek. \ "i- 
latokat életrajzzal Series 
hizlaló Vállalat cin-e- 
Polgárra kérünk.

A HAJDU-BIHAUM ÍV-

GYEI Tanács VB Tobcrzo 
Irodája Debrecen. V;jrv- 
hadsereg útja 36. ''-an1
alatt; megnyílt. ÉpKoinari 
és bányaipari munkára sp- 
géd mu n ká soka t keresünk. 
Felvilágosítás és jelentke­
zés 8—fél 5 óráig.

JÖÁLLA PÓTBA N l-'vo 
teodolitol, Írógépeket szor­
zó és összeadó gépeket he­
ves a Tiszántúli Áramszol­
gáltató Vállalat, Kossió k- 
utc.i 39. AH

VASÁRNAP dél elő ti el­
veszi ettem iratlárcamot 
benne gépkocsi jogos:*’1' 
nyomat és fontos Igazol­
ványokat. Becsületes ii'eM- 
találó címemre adja le.

RÖVID kérészihúros zou 
gorát, vagy pián inót 1»' »'f‘s 
megvételre a K B. H. Exe 
chenyi u ifi 7Z-

IX. ÉVFOLYAM ij

AH

Harcolni a hábj 
delmezni a békét 
^ellenséget sárbati 
szolgaságot terjesj 
mussal szemben: | 
százmilliók ügye. 
ért nálunk elsősoij 
hogy fokozzuk eil 
minden erővel kül 
éves terv megval 
napi és havi feladd 
lalan elvégzéséért. I 
gosabb: aki arra ij 
a Járóműjavííóbanl 
sabban forogjam 
nél több vagon 
munkánk céljai:, ail 
den hónapban egy; 
rí tolt anyaggal doll 
Bútorgyár, az új élj 
val együtt, az: a b 
lonája. Ezzel mindj 
dolgozó erősíli ház; 
cia nép harcát, a gl 
pék küzdelmét, ülés] 
ború hétpróbás kaid 
Ridgxvayakra, Sej 
Audenauerekre, akilJ 
dokkal fe] akarják s] 
nladik világháború t| 

A jobb munka az 
vért, új eredmények] 
hát a mi legvilágej 
programunk, amely p 
egyes szava és lettel 
Képe népünk rendíti 
ke akaratának, a I k o i J 
nck. Ebben Iáiszik ml 
lóságában céljaink q 
iyi utunk tiszta, cmbl 
dító volta. A nemzc 
társzolidaritással ej 

mozgósíthatja semmi 
zóinkat a béke védeiij 
gunk erősítésére, mii 

Terv, mely hazánkból 
zőgazdasággal rendel 
ipari országot lerem 
leforgása alatt. | 

Az ötéves terv sik<j 
lósításáért, közelebb 
negyedéves terv hiáij 
rehajtásáért sokat tej 
Hajdú-Bihar megye 
is. Az a ragaszkm 
Rákosi elvtárs 00 é’ 
élete váltott ki dolgu 
verseny lendületét M 
biztosította az áprilil 
I-i versenyszakaszba! 
•ette, hogy éz a m.-rJ 
dós a június 1-i b 
tiszteletére (amely ti 
sokaságát adta a ház 
tétlenül folyjon lova 
természetesebb, hogy 
kor tovább lépünk el 
Alkotmányunk méltó 
késéért állunk csatasJ 
közvetlen feladjunk
színvonalának, tömj 
emelése, az eddigi sil 
l.vítése. „A verseny u 
a~ emeltyű — tanítja 
<árs, — amelynek sejj 
lnunkásosztdly hivatni 
‘"‘Ml az egész gazda. 
rülis életet c. földön 
"Ws alapjára állítsa." 
"■’st értették meg az


